
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

15:10 Українських полярників відвідав
рідкісний гість – на Вернадському
помітили імператорського пінгвіна

15:00 Замість дефіцитних Patriot: Україна
створює власну ракету проти
балістики

14:51 Лузан і Рибачок вибороли друге
"золото" ЧЄ у каное-двійці

14:04 Під Запоріжжям армія РФ атакувала
автомобілі, поранено троє людей

14:00 Варення із білих грибів і маслюків:
ресторанний делікатес, який можна
приготувати вдома

13:34 Киян попередили про погіршення

Лузан і Рибачок вибороли друге "золото" ЧЄ у каное-
двійці
КРІСТІНА МАРТИНКО 14 червня 14:51

Українські спортсменки Людмила Лузан та Анастасія Рибачок стали чемпіонками Європи у змаганнях
каное-двійок на дистанції 500 метрів. Як повідомляє "Трибуна", українки впевнено здобули "золоті
медалі" на континентальній першості.

Так, Лузан та Рибачок подолали дистанцію за 2 хвилини 00,787 секунди, показавши найкращий
результат у фінальному заїзді. Ця дисципліна входить до програми Олімпійських ігор. Для українських
гребінців це вже друга спільна перемога на чемпіонаті Європи 2026 року. Раніше спортсменки також
стали найкращими на дистанції 200 метрів.

Для Людмили Лузан нинішній чемпіонат Європи у Португалії виявився надзвичайно успішним. Турнір
вона розпочала з історичного досягнення, здобувши одразу дві золоті нагороди у перший день
фінальних змагань на дистанції 200 метрів. У заключний день змагання українська спортсменка
претендувала ще на кілька комплектів нагород. Спочатку Лузан виграла фінал у каное-одинаку на
дистанції 500 метрів, зумівши підтвердити титул чинної чемпіонки Європи.

Завершальним виступом для неї став фінал у каное-двійці на 500 метрів разом із Анастасією Рибачок.
Цей старт вважався одним із найпрестижніших на турнірі, оскільки входить до олімпійської програми.
Саме він приніс Людмилі четверту золоту медаль чемпіонату.

Загалом на нинішній європейській першості Лузан здобула чотири золоті нагороди у п'яти проведених
заїздах. Такий результат став найкращим у її кар'єрі на чемпіонатах Європи.

Новини по темі: Людмила Лузан Чемпіонат Європи

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: Фото Олімпік/NurPhoto через Getty Images

13 червня Лузан захистила титул чемпіона Європи з веслування в каное-одинаку на 200 м.

10 травня українка Лузан з історичним рекордом виграла етап Кубка світу у каное-одиночці.

Статті по темі

11 червня СПОРТ

Від шкільного кохання до зірок
TikTok: хто вони - обраниці
головних зірок Мундіалю-2026

7 червня СПОРТ

Данило Ковальов: Переплутав
тренування з боротьби з
пауерліфтингом, тепер б’ю тут
рекорди

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот не
вихід

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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